

## Încă nu!

Alex și-a terminat temele de casă și a ieșit la joacă. Între timp a venit un musafir la ei, un vestitor al Cuvântului lui Dumnezeu. Acesta dorea să stea de vorbă și cu Alex, deoarece din discuția cu părinții lui, aflase că Alex încă nu venise cu păcatele sale la Domnul Isus, ca să capete de la El iertare și pace. Mama la chemat pe Alex în casă. Vestitorul l-a întrebat:

„Alex, nu vrei să fi și tu salvat și să-l urmezi pe Domnul Isus?”

Alex a tăcut. După un timp a spus: „**Încă nu!** Când am terminat școala.”

Timpul a trecut repede și Alex a terminat școala, dar încă nu era un copil al lui Dumnezeu. A făcut o calificare, apoi un studiu. Uneori a fost îndemnat, să se pocăiască, dar el spunea: „**Încă nu!** Să termin întâi cu studiile și să-mi găsesc de lucru, poate să deschid o firmă, apoi o să mă pocăiesc.”

Alex și-a deschis o firmă, afacerile mergeau bine, și el se îmbogățea tot mai mult. Dar nici acum n-a predat inima Domnului Isus. De multe ori a fost atenționat, dar el întotdeauna răspundea: „**Încă nu!** Acum sunt foarte ocupat cu afacerile și trebuie să mai îngrijesc și de copii.”

Anii au trecut, copilul de atunci a devenit aproape un om bătrân, dar încă nu un copil și moștenitor al lui Dumnezeu. Când cu toată seriozitatea a fost îndemnat să se gândească la mântuirea sufletului său, a răspuns: „Într-un an sau doi mă retrag cu totul din afaceri. Atunci am timp, să mă pregătesc pentru veșnicie. **Acum încă nu merge!**”

Așa a tot amânat Alex întoarcerea sa la Dumnezeu, din copilărie, la anii tinereții, până la adânci bătrânețe. Ah, el a murit, cum a trăit, **fără Dumnezeu și fără speranță.**

Drag prieten tânăr, vrei să faci și tu așa? Gândește-te: „Iată că acum este vremea potrivită; iată că acum este ziua mântuirii” (2 Corinteni 6, 2). „Astăzi, dacă auziți glasul Lui, nu vă împietriți inimile!” (Evrei 3, 7).

Ce serios vorbește Dumnezeu, când spune:

„Fiindcă Eu chem și voi vă împotriviți, fiindcă Îmi întind mâna și nimeni nu ia seama, fiindcă lepădați toate sfaturile Mele, de aceea și eu, voi râde când veți fi în vreo nenorocire, Îmi voi bate joc de voi când vă va apuca groaza, ... Atunci Mă vor chema, și nu voi răspunde; Mă vor căuta, și nu Mă vor găsi.” (Proverbe 1, 24-28).

Ce frumos este cuvântul Domnului Isus, care este valabil și **astăzi**: „cei ce Mă caută cu tot dinadinsul Mă găsesc.” (Proverbe 8, 17).